

पठानकोट पुलिस ने सिटी एरिया में निकाला फ्लैग मार्च



पठानकोट/रजनीश कालू

पंजाब में चल रहे हाई अलर्ट और 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस समारोह के मद्देनजर लोगों में विश्वास की भावना पैदा करने के उद्देश्य से जिला पठानकोट पुलिस के एसएसपी सुरेंद्र लांबा के दिशानिर्देश अनुसार डीएसपी हेडक्वार्टर राजेश मट्टू और डीएसपी सिटी रजिंदर मन्हास की अध्यक्षता के बीच सिटी एरिया में फ्लैग मार्च निकाला गया यह फ्लैग मार्च थाना डिवीजन नम्बर एक से शुरू होकर बाल्मीकि चोक, गांधी चोक, सलारिया चोक, पीर बाबा चोक, ढांगू रोड से होते हुए शहीद भगत सिंह चोक में जाकर समाप्त हुआ। इस फ्लैग मार्च में थाना डिवीजन नम्बर एक के प्रभारी सब इंस्पेक्टर प्रमोद सिंह, थाना डिवीजन नम्बर दो प्रभारी इंस्पेक्टर दिवंदर प्रकाश, थाना नंगलभूर प्रभारी सब इंस्पेक्टर दीपक कुमार, अतिरिक्त प्रभारी अनिता ठाकुर मामून कैन्ट अतिरिक्त प्रभारी सब इंस्पेक्टर करिश्मा के साथ साथ पीसीआर और हाइवे पेट्रोल विंग के कर्मचारी मौजूद थे। डीएसपी रजिंदर मन्हास ने कहा कि फ्लैग मार्च निकालने का उद्देश्य लोगों में पुलिस के प्रति विश्वास पैदा करना है। उन्होंने लोगों से कोई संदिग्ध व्यक्ति या वस्तु देखे जाने पर तुरंत पुलिस को सूचित करने की अपील की।

आज़ादी दिवस के चलते पुलिस और फ़ौज की टीमों ने चलाया विशेष चौकंग अभियान



पूर्व शाम शहर को सभी प्रमुख स्थानों पर सख्त चौकंग की गई। इस सम्बन्धित जानकारी देते हुए सहायक पुलिस कमिश्नर सुभाष अरोड़ा ने बताया कि 15 अगस्त को आज़ादी दिवस समागम के चलते कमिश्नरेट पुलिस की तरफ से फ़ौज के अधिकारियों के साथ मिल कर शहर के सभी प्रमुख स्थानों की चौकंग की गई है। कमिश्नरेट पुलिस और फ़ौज की एंटी साबोटाज टीमों की तरफ से रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड, गुरु गोबिन्द सिंह स्टेडियम, सर्कट हाऊस, रैनक बाज़ार, श्री देवी तालाब मंदिर और अन्य स्थानों पर चौकंग की गई। उन्होंने बताया कि फ़ौज की टीमों का नेतृत्व लैफ़्टिनेंट जीएस पसरीचा कर रहे थे।

जालंधर/मनप्रीत सिंह : शहर की पूर्ण सुरक्षा को यकीनी बनाने के लिए पुलिस कमिश्नर गुरप्रीत सिंह भुखर के निर्देश पर पुलिस और फ़ौज के अधिकारियों की सांझी टीमों से तरफ से आज़ादी दिवस की

15 अगस्त के मद्देनजर पुलिस हुई चौकस

तरनतारन/ब्यूरो : 15 अगस्त की सुरक्षा को मद्देनजर रखते हुए आज तरनतारन पुलिस में



हलचल दिखाई दी है। आज तरनतारन के चोकों चौकड़ों पर पुलिस ने नाकाबंदी करकर आने जाने वाले वाहनों को रोककर उनके कागजात चेक किए और तलाशी ली इस मौके सिटी ट्रैफ़िक इंचार्ज विनोद कुमार ने पत्रकारों को जानकारी देते हुए बताया कि कल 15 अगस्त आज़ादी दिवस के मौके पर माननीय कैबिनेट मंत्री सुखविंदर सिंह सुख सुखारीया पुलिस लाइन ग्राउंड तरनतारन में राष्ट्रीय तिरंगा फहराने की रस्म अदा करेंगे। इस मौके माननीय एसएसपी धुमन एच निभले के आदेशों के अनुसार जिले की सुरक्षा को मुख्य रखते हुए आज तरनतारन के सभी चौकों चौराहों पर पुलिस ने सख्त नाकाबंदी की हुई है और आने जाने वालों की वाहनों को रोककर उनके कागजात चेक किए जा रहे हैं।

देशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जसवीर सिंह बाग्गा

जिला प्रधान लोक इन्साफ पार्टी, जालंधर

देशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं!



KOPS®
ELEGANCE OF BATHING

a brand you can trust